



## Конфликт на почве ревности

**Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Все случилось в один из ноябрьских вечеров, когда 27-летняя Марина А. вместе со своим сожителем Евгением находилась в гостях у их общего знакомого.

Застолье сопровождалось обильной выпивкой и веселыми беседами. Сожитель Марины, которому ударило в голову спиртное, приревновав женщину к хозяину квартиры, высказал ей претензии по этому поводу.

Женщина также за словом в карман не полезла, в результате чего между сожителями вспыхнула ссора, результатом которой явилось то, что мужчина набросился на женщину. Марина, не раздумывая, схватила нож и ударила им своего сожителя в грудь.

От полученного ранения потерпевший скончался на месте, а женщина, переживая оттого, что сотворила в порыве гнева, попыталась совершить самоубийство, ударив себя ножом в живот...

Женщину удалось спасти, родственники доставили ее в медицинское учреждение.

**Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** ей предъявлено обвинение в совершении этого преступления и избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По окончании следствия уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение этого преступления женщине грозит до 2 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

10 Марта 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/678461>